

| | | |
|--------------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| Beslutande | Fredrik Hansson Annica Alatalo | Luleå kommun Försäkringskassan |
| Frånvarande | Bengt-Åke Strand | Region Norrbotten |
| Övriga deltagande | Åsa Snårbacka | Förbundschef |

§ 19 Mötets öppnande

Ordförande Fredrik hälsar välkomna till möte med arbetsutskottet. Mötet genomförs via Teams pga. rådande pandemirestriktioner.

§ 20 Fastställande av dagordningen *Bilaga 1*

Beslutas godkänna dagordningen.

§ 21 Val av justerare

Beslutas att välja Annica Alatalo att tillsammans med ordförande justera protokollet.

§ 22 Förslag till halvårsredovisning 2021 *Bilaga 2*

Förslag till helårsredovisning utskickat. Vissa redaktionella rättelser görs innan förslaget skickas till styrelsen.

Beslutas att föreslå styrelsen att fastställa halvårsredovisningen 2021.

§ 23 Äskande av medel för 2022

Äskande av medel för 2022 har skickats in till Försäkringskassan om 3 250 000kr under förutsättning att parterna Regionen och kommunerna matchar upp med motsvarande andel. Ordförande har kontakter med parterna fortsatt i frågan.

Beslutas att frågan ska lyftas för dialog på medlemssamrådet den 16/9.

§ 24 GDPR

Alla lokala samverkansgrupper i förbundet har fått information om FK:s och AF:s nya direktiv. Ett arbete pågår för att hitta alternativa arbetssätt som anpassats till sekretessreglerna. Ingen ny information har kommit från myndigheterna i frågan.

| | | | | | |
|---|------------------|---------------|--------------|-------------------------|----------------------------|
| Postadress | Besöksadress | Telefon | Mobil | Plusgiro | E-postadress |
| Samordningsförbundet Södra Norrbotten Box 353 971 10 LULEÅ | Skeppsbrogatan 6 | 0920-45 30 00 | 070-366 5581 | 20335-6 | asa.snarbacka@amf.lulea.se |
| | Direkt | 0920-45 38 47 | | Org. Nr 222 000-2204 | |

Beslutas att avvakta parternas information och eventuella beslut i frågan.

§ 25 Avvikelse rapport Samverkansteam Luleå Bilaga 3,4, 5

Åsa informerar om att avvikelse rapporter gällande Af och FK:s förändringar vad gäller sekretess är upprättade i Luleå. Avvikelserna är beredda och fastställda av styrgruppen för Samverkansteam Luleå. Frågan berör beredningsgrupp och Samverkansteam Luleå men även Samsynsgruppen i Älvsbyn.

Aktuella avvikelse rapporter skickas efter styrelsebeslut till Nationella rådet för kännedom.

Beslutas att ta upp avvikelse rapporterna på kommande styrelsemöte.

§ 26 BIP Kick off 20/10

Planering för utbildning för handledare/coacher i vårt förbund fortgår tillsammans med Samordningsförbundet Skellefteå/Norsjö Ett inledande seminarium för beslutsfattare från parterna, chefer och styrelsen är bokat till den 20/10. Inbjudan kommer inom kort att gå ut till politiker, beslutsfattare, chefer och personal.

En handledare i SAMKRAFT i Luleå har anmält att hon gärna certifierar sig som utbildare i BIP. Hon är anmäld till NNS.

AU inventerar hur inbjudningslistan skulle kunna se ut hos parterna. FK vill bjuda in samverkansansvariga. Ordförande föreslår att man bjuder in ganska brett till politiker i kommuner och Region. Kommunstyrelserna skulle kunna bjudas in i syfte att sprida kunskap om forskningen.

Det beslutas påminna på styrelsemötet om deltagande i Kickoffen.

§ 27 Medlemssamråd 16/9 kl. 08.00

Inbjudan har skickats till parterna och 14 personer har anmält sig. Representanter för alla parter planerar närvara.

Beslutas godkänna informationen och lägga den till handlingarna

§ 28 Dagordning nästa styrelsemöte 9/9 Bilaga 6.

Förslag till dagordning togs fram.

Beslutas godkänna förslaget till dagordning för styrelsemöte den 9/9.

§ 30 Övriga frågor

| Postadress | Besöksadress | Telefon | Mobil | Plusgiro | E-postadress |
|---|------------------|---------------|--------------|-------------------------|----------------------------|
| Samordningsförbundet Södra Norrbotten Box 353 971 10 LULEÅ | Skeppsbrogatan 6 | 0920-45 30 00 | 070-366 5581 | 20335-6 | asa.snarbacka@amf.lulea.se |
| | Direkt | 0920-45 38 47 | | Org. Nr 222 000-2204 | |

Inga övriga frågor anmäldes.

§ 31 Mötet avslutas

Mötesordförande Fredrik tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet
Åsa Snårbacka

.....

Beslutande
Fredrik Hansson

Justeras
Annica Alatalo

.....

.....